A keresett tablazatok soraiban és oszlopaiban sziikségképpen ugyanannyi kiillonb6zé bettinek kell szerepelnie, mint
amennyi a kiindul6 tablazat megfelel soraiban, ill. oszlopaiban van. Az eredeti tablazatban levé kiilonb6z6 betiik
helyén ugyanis a kivant tablazatokban is kiilonb6z6 betiiknek kell lenniiik, mivel mindegyik betiib6l pontosan 4-et
tartalmaznak a tablazatok.

Megfigyelhetjiik, hogy a sorok cseréje az egyes oszlopok bettikészletén nem valtoztat, ugyanigy az oszlopok cseréje
sem befolyasolja az egyes sorokban taldlhato betiik Gsszességét.

Az eredeti tablazat elsé két soraban 4-4, harmadik és negyedik soraban 2-2 kiilonb6z6 betii talalhato. Az oszlo-
poknal hasonlé a helyzet. Mindebbdl kévetkezik, hogy a sorcserék eredményeképpen az elsé sor csak a masodikkal, a
harmadik sor csak a negyedikkel cserélhet helyet. Ugyanez elmondhat6 az oszlopcserékkel kapcsolatban is.

A sorcserék végeztével négyféle helyzet johet létre:

a) minden sor az eredeti helyét foglalja el,

b) csak a fels6 két sor cserélt helyet,

¢) csak az also két sor cserélt helyet,

d) mindkét csere végbement.

A kiindul6 tablazat tovabbi tulajdonsaga, amely a sorcserék utan is megmarad, hogy két als6 2 x 2-es résztablazata
egyforma. Ha az oszlopcserék csak egy

A| B | C | D D|C | B]| A A|B|C | D D|C | B]| A
D|C | B| A A|B|C | D D|C | B| A A| B|C | D
cl|A|C ]| A clA|]C| A B|D | B | D B|D| B |D
B|D|B|D B | D | B | D c|A|C| A cC|A|C|A
a) b) c) d)
1. dbra

cserét eredményeznének, akkor a kapott tablazatnak mar nem volna meg ez a tulajdonsaga. Ebbdl kovetkezik, hogy az
oszlopcserék nyoméan vagy minden oszlop a helyén marad, vagy mindkét csere végbemegy: az elsé oszlop a mésodikkal,
a harmadik oszlop a negyedikkel helyet cserél.

Az 1. abran lathato tablazatok tulajdonképpen az els6 esetet mutatjak. A 2. abran ezekbdl az oszlopok felcserélé-
sébdl nyert tablazatok lathatok.
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A kovetelményeknek az la és 1d, valamint a 2b és 2c abran lathaté tablazatok felelnek meg. Mivel minden lehetséges
esetet megvizsgaltunk, tobb ilyen tablazat nincs.

Ha a feladat szovegét ugy értelmezziik, hogy az eredeti tablédzat sorainak és oszlopainak sorrendjét meg kell val-
toztatnunk, akkor csak a 2b és 2c-vel jelzett tablazatok tekinthetSk megfelelének. (L.L.)
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